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1) Placer 72 DB et 

fermer.  
2)  Placer sur votre 

bouchon et perler en 

peyote.   

3)  Faire 5 rangs en Rose.   

   
4)  Placer tout le rang, 1 
DB Blanc, 2 DB Rose, 1 
DB blanc. Etc…  

5) On obtient ceci     . Se 
placer dans le DB blanc. 

6)  Placer 1 DB blanc, 1 

Rose, 1 blanc. Faire tout 

le rang ainsi.  

 

   

Matériel :  
 

• 1 Bouchon (partie bois) 
30mm Ø sur 15 mm 

• 24 Strass Mesh (SM).(2 
couleurs) 

• 1 Cabochon 6 mm  

• 3 Grs Délicas DB11/0 (4 
Couleurs). 

• Rocailles 15/0, (R15) (2 
couleurs). 

• Colle 

• Fireline 0.12  
 



   
7) On obtient ceci        8) Placer 2 DB Rose, 1 Or, 

2 Rose. Etc.  

9) Placer 1 Rose, 2 Blanc, 

1 Rose. Etc. 

   
10) Placer 1 Blanc, 1 Or et 
1 Blanc. Etc.  

11)  On obtient 

ceci     On se place dans 

le Blanc. ICI  
 

12) Venir se placer en bas, 

en passant sous les DB.  

 

   
13) Se placer ICI. 14)  Remonter votre 

travail et mettre un peu 

de colle en bas du 

bouchon. 

15) Redescendre votre 

travail au ras du bouchon.  

 

  
 

16) Faire un rang de R15.    17) Remonter dans le DB 

Or ICI. 

18) Placer 1 DB OR, 1 

Blanc, 2 Or et 1 Blanc. Etc. 
 



  
 

19) Placer 2 OR,1 Fuchsia 
et 2 Or. Etc.  

20) Placer 1 OR, 2 Fuchsia 

et 1 Or. Etc. 

21) Placer 1 Fuchsia, 1 

Blanc et 1 Fuchsia. Etc.  

  
 

22) Placer 2 Fuchsia, 1 
OR. Etc.   

23) Placer 1 Or, 1 Fuchsia, 

2 Or, 1 Fuchsia et 1 OR 

Etc. 

24) Placer 1 OR, 1 Blanc, 2 

OR, 1 Blanc et 1 OR. Etc.  

   

  
 

25) Placer 2 Blanc, 1 OR. 
Etc.    

26) Placer 1 Blanc, 2 R15, 

1 Blanc. Etc.  

27) Placer 2 R15 OR, 1 

R15 Rose, R15 OR. Etc.  

 

  
 

28) Placer 1 R15 OR, 2 R 
15 Rose, 1 R15 OR. Etc.     

29) Placer 1 R15 Rose, 1 

SM, 1 R15 Rose. Etc.  
30) On obtient ceci      

On se place dans la R15 

Rose.   
 
 



  
 

31) Placer 1 R15 OR entre 
les R15 Rose.     

32) Placer 1 R15 entre les 

SM (trou du haut) tout le 

rang. On se place ICI. 

33) Placer 3 R15 OR au-

dessus des SM et passer 

dans les trois R15. Etc.  

   

   
34) Se placer dans la R15 
centrale.  

35) Placer 1 R15 OR, 1 SM 

et 1 R15 OR entre la R15 

centrale.  

36) On obtient ceci      

On se place dans l’autre 

trou du SM.   

   
 

   
37) Placer 1 R15 OR entre 
les SM. Faire tout le rang.  

38) Faire un rang de R15. 

Clôturer votre fil        

39) Coller votre Strass de 

6 mm au centre. 

Félicitations ! votre 

bouchon est terminé       
 
 
 

 

Je vous souhaite une agréable réalisation.  

Merci de respecter mon travail 😊 
  
 


